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Ⅰ
Ⅰ 

生活環境、産業分野 

 市市民民ががいいききいいききとと働働きき、、地地域域がが活活力力ににああふふれれ、、  

市市民民はは安安心心・・安安全全、、快快適適・・便便利利にに暮暮ららししてていいるる。。  

 

 

２．各分野の目標達成状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪目標達成状況≫                              中期 H23～H25    (前期 H20～H22) 

全体目標の平均目標達成率 95.3％ (117.7％) 

個別目標の平均目標達成率 94.9％ (108.4％) 

柱 1 防災・地域防犯・交通安全 97.5％ (109.2％) 

柱 2 消防・救急 100.2％ (114.7％) 

柱 3 市民生活 99.1％ (108.5％) 

柱 4 産業振興・雇用就労 83.0％ (102.6％) 

柱 5 環境保全 93.3％ ( 85.2％) 

柱 6 ごみ減量・処理 109.8％ (137.3％) 

※ 柱別の平均達成率は全体目標及び個別目標のすべての指標を集計 

 

全体目標の平均目標達成率は 95.3％、個別目標の平均目標達成率は 94.9％で概ね目

標達成している状況といえます。その内訳は「柱１ 防災・地域防犯・交通安全」関係

が 97.5％、「柱２ 消防・救急」関係が 100.2％、「柱３ 市民生活」関係が 99.1％、「柱

４ 産業振興・雇用就労」関係が 83.0％、「柱５ 環境保全」関係が 93.3％、「柱６ ごみ

減量・処理」関係が 109.8％でした。 

犯罪や災害への不安が少なく、消防・救急体制が整い、また、ごみ減量やリサイクル

を取り入れた生活環境により、市民は安心・安全に暮らしている状態にあるものの、「産

業振興・雇用就労」については、90％に満たない達成状況であり、今後のさらなる市

民や市役所の取り組みが必要です。 

 

《市民満足度の変化の状況》 

 

 

 

 

 

 

・全体的には満足度が向上していますが、

「防災･地域防犯」、「消防・救急」に関

する設問では、一部満足度が低下した設

問も見られました。 

 

・「環境保全」、「ごみ減量・処理」に関す

る設問で、満足度の低下が見られまし

た。 

12項目
(70.6%)

5項目
(29.4%)

向上

低下
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≪目標達成状況≫                                 中期 H23～H25    (前期 H20～H22) 

全体目標の平均目標達成率 102.4％ (119.4％) 

個別目標の平均目標達成率 93.9％ ( 96.0％) 

柱 1 高齢者福祉 89.5％ ( 93.0％) 

柱 2 子育て 85.6％ ( 84.4％) 

柱 3 障害者福祉 101.3％ ( 80.3％) 

柱 4 健康づくり 95.9％ (105.3％) 

柱 5 保険年金 99.5％ ( 97.4％) 

柱 6 生活支援・福祉活動 105.8％ (113.9％) 

※ 柱別の平均達成率は全体目標及び個別目標のすべての指標を集計 

 

全体目標の平均目標達成率は、102.4％で目標達成している状況といえます。個別目

標の平均目標達成率は 93.9％で、その内訳は「柱１ 高齢者福祉」関係が 89.5％、「柱

２ 子育て」関係が 85.6％、「柱３ 障害者福祉」関係が 101.3％、「柱４ 健康づくり」

関係が 95.9％、「柱５ 保険年金」関係が 99.5％、「柱６ 生活支援・福祉活動」関係が

105.8％でした。 

地域全体で障害者などを支援し、住み慣れた地域で、安心していきいきと暮らしてい

るといえます。しかし、「高齢者福祉」、「子育て」のように、個々の指標の達成状況が

低いものもあり、今後のさらなる市民や市役所の取り組みが必要です。 

 

《市民満足度の変化の状況》 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ

Ⅰ
Ⅰ 

健康、福祉分野 

生活環境、産業分野 

 

地地域域全全体体でで子子育育ててやや介介護護ななどどをを支支援援しし、、  

市市民民がが健健康康でで自自立立ししたた生生活活ををしし、、安安心心ししてていいききいいききとと暮暮ららししてていいるる。。  

 

 

・「保険年金」に関する設問で、満足

度が前回から大きく向上していま

す。 

 
・前回調査から満足度が低下した設

問はありませんでした。 
10項目
(90.9%)

1項目
(9.1%)

向上

変化なし
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≪目標達成状況≫                                  中期 H23～H25    (前期 H20～H22) 

全体目標の平均目標達成率 97.4% (115.1%) 

個別目標の平均目標達成率 90.1% ( 95.6%) 

柱 1 市街地整備 102.1% (102.7%) 

柱 2 道路 83.9% ( 82.5%) 

柱 3 公園緑地 95.7% (114.2%) 

柱 4 下水道 100.8% ( 99.4%) 

柱 5 治水 59.2% ( 53.8%) 

柱 6 住環境 94.3% ( 96.6%) 

柱 7 上水道 99.8% (100.9%) 

※ 柱別の平均達成率は全体目標及び個別目標のすべての指標を集計 

 

全体目標の平均目標達成率は、97.4％で目標達成している状況といえます。個別目標

の平均目標達成率は 90.1％で、その内訳は「柱１ 市街地整備」関係が 102.1％、「柱２ 

道路」関係が 83.9％、「柱３ 公園緑地」関係が 95.7％、「柱４ 下水道」関係が 100.8％、

「柱５ 治水」関係が 59.2％、「柱６ 住環境」関係が 94.3％、「柱７ 上水道」関係が

99.8％でした。 

市街地、公園、水道施設などが整備され、市民は安心して暮らしている状態にあるも

のの、「道路」「治水」については、90％に満たない達成状況であり、今後のさらなる

市民や市役所の取り組みが必要です。 
 

《市民満足度の変化の状況》 

 

 

 

 

 

 

 

都市生活基盤分野 

 

Ⅲ

Ⅰ
Ⅰ 

都都市市生生活活基基盤盤がが整整備備さされれ、、  

全全ててのの市市民民がが快快適適でで安安心心・・安安全全なな生生活活ををししてていいるる。。  

 

 

・全体的には満足度が向上していま

す。特に「上水道」に関しては   

8 割を超える高い満足度が得られ

ています。 

 
・「治水」、「住環境」に関する設問で

は満足度の低下が見られます。 
5項目
(71.4%)

2項目
(28.6%)

向上

低下
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≪目標達成状況≫                                 中期 H23～H25    (前期 H20～H22) 

全体目標の平均目標達成率 99.1% (118.0%) 

個別目標の平均目標達成率 87.9% (104.1%) 

柱 1 学校教育 83.2% ( 88.3%) 

柱 2 教育環境 85.0% ( 81.3%) 

柱 3 生涯学習 87.0% (100.5%) 

柱 4 文化・交流 98.7% (135.0%) 

※ 柱別の平均達成率は全体目標及び個別目標のすべての指標を集計 

 

全体目標の平均目標達成率は、99.1％で概ね目標達成している状況といえます。個別

目標の平均目標達成率は 87.9％で、その内訳は「柱１ 学校教育」関係が 83.2％、「柱

２ 教育環境」関係が 85.0％、「柱３ 生涯学習」関係が 87.0％、「柱４ 文化、交流」関

係が 98.7％でした。 

「学校教育」については、快適で安全な状態で児童・生徒が学習活動に取り組むこと

ができているものの、達成状況は 83.2％にとどまり、今後のさらなる市民や市役所の

取り組みが必要です。 

 

《市民満足度の変化の状況》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ

Ⅰ
Ⅰ 

教育分野 

 
次次世世代代のの社社会会をを担担うう豊豊かかなな人人間間性性とと学学力力ををももっったた子子どどももがが育育っってていいるるととととももにに、、  

市市民民がが生生涯涯ににわわたたりり学学びび、、そそれれをを地地域域社社会会にに活活かかししてていいるる。。  

 

〔めざすまちの姿〕 市民がいきいきと働き、地域が活力にあふれ、 

市民は安心・安全、快適・便利に暮らしている。 

 

 

・「教育環境」に関する設問で、満足

度が前回から大きく向上していま

す。 

 

・「学校教育」に関する設問で、若干

の満足度の低下が見られました。 
7項目
(87.5%)

1項目
(12.5%)

向上

低下
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≪目標達成状況≫                                 中期 H23～H25    (前期 H20～H22) 

全体目標の平均目標達成率 109.0% (101.0%) 

個別目標の平均目標達成率 102.0% ( 94.3%) 

柱 1 地域経営 66.3% ( 84.5%) 

柱 2 行政経営 115.8% ( 96.2%) 

柱 3 課税・収納 80.7% ( 78.4%) 

柱 4 行政事務管理 111.6% (101.2%) 

柱 5 議会運営への支援 189.2% (150.5%) 

※ 柱別の平均達成率は全体目標及び個別目標のすべての指標を集計 

 

全体目標の平均目標達成率は、109.0％で概ね目標達成している状況といえます。個

別目標の平均目標達成率は 102.0％で、その内訳は「柱１ 地域経営」関係が 66.3％、

「柱２ 行政経営」関係が 115.8％、「柱３ 課税・収納」関係が 80.7％、「柱４ 行政事

務管理」関係が 111.6％、「柱５ 議会運営への支援」関係が 189.2％でした。 

「議会運営への支援」の達成率が大きく伸びているほか、「行政経営」、「行政事務管

理」の達成状況も良好であり、公平かつ適正な行財政運営が行われている状況であるも

のの、「地域経営」の達成率が低く、めざすべき協働型社会の構築に向け、今後のさら

なる市民や市役所の取り組みが必要です。 

 

《市民満足度の変化の状況》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅴ

Ⅰ
Ⅰ 

経営、企画分野 

 市市民民とと市市役役所所ととのの信信頼頼関関係係ののももととにに協協働働型型社社会会がが構構築築さされれてておおりり、、  

限限らられれたた経経営営資資源源のの中中でで最最大大のの成成果果をを実実現現しし、、効効率率的的でで公公平平かかつつ適適正正なな  

行行財財政政運運営営がが行行わわれれてていいるる。。  

〔めざすまちの姿〕 市民がいきいきと働き、地域が活力にあふれ、 

市民は安心・安全、快適・便利に暮らしている。 

 

 

・「課税・収納」に関する設問で、  

満足度が前回から大きく向上して

います。 

 

・「地域経営」に関する設問で若干の

満足度の低下が見られました。 
4項目
(80.0%)

1項目
(20.0%)

向上

低下


